

保健品消费陷阱多,投诉逐年增长

合肥市消协提醒广大消费者购买保健品需谨慎

星报讯(陈静 记者 赵莉) 随着生活水平的提高,“花钱买健康”的观念逐步被人们所接受,保健品消费成为众多消费者的热衷选择。但同时,保健品投诉量呈逐年增长趋势。昨日,合肥市消协发布消费警示,提醒广大消费者购买保健品需谨慎。

现状:保健品虚假宣传、消费陷阱多

“据不完全统计,2012年至今,合肥市各级消费者协会共受理有关保健品的投诉458件,并呈逐年增长趋势,投诉内容主要集中带有虚假宣传甚至欺

性质的推销方式上。”合肥市消协相关负责人介绍,消费陷阱主要有以下几种:一是混淆保健食品和药品的概念,暗示产品具有治疗效果,诱使老年人进行消费;二是夸大产品功效,妄称可以包治百病;三是发宣传单揽客,游击战术销售,并以赠送礼品、免费旅游、上门联络感情等手段欺骗消费者;四是通过开展义诊咨询、健康教育讲座等活动,以所谓的“专家”、“医生”现场进行游说,编造一些虚假案例,让人上当受骗;五是以公益活动为幌子,骗取老年人信任,从而高价购买其推销的保健品。

提醒:保健品推销活动需谨慎辨别

合肥市消协提醒广大消费者,尤其是中老年朋友,要明晰保健品和药品的区别,明白消费保健品,明察销售者的真实身份。

首先,消费者要清楚保健品只具有调节机体功能和特定的保健功能,不能等同药品,不具有治疗作用,不要相信一些保健品宣传所谓的治疗效果,甚至用保健品代替药品,否则容易错过最佳治疗时期,加重病情。保健品一般有特定的适宜人群,切记盲目购买保健品。要针对自己的身体状况,在医生指导下选择保健品。

合肥高新区

贫困妇女儿童信息库全面建成

星报讯(星级记者 张华玮) 市场星报记者从省商务部门获悉,合肥高新区贫困妇女儿童信息库近期全面建成投用。电子化的信息库为实行动态管理、分类救助辖区贫困妇女儿童及家庭,提供了科学便捷的依据。高新区妇儿工委有关负责人介绍,贫困妇女儿童信息库共收录了贫困单亲母亲、贫困“两癌”妇女、贫困残疾妇女、贫困孤残儿童、贫困失独家庭、贫困基层老妇干和其他等七大类信息,涵盖全区224名贫困妇女儿童的基本情况。

经开区新增城市多彩绿化

星报讯(李春山 邵强) 近日,笔者从合肥市经开区城管局获悉,会展中心周边增设花箱相关工作正在紧锣密鼓开展,把该区域街头装扮得更加多姿多彩。

“这样的花箱绿化在我区道路两侧设置还是第一次,不但让市民在视觉上轻松愉悦,而且也提升了周边环境档次,真正做到品质提升。高速公路桥下土质较差,不适合种植物,长期黄土裸露,通过设置这种移动式花箱,既充分利用闲置空间,治理了黄土裸露,也增加了城市绿化量,美化了环境。”合肥市经开区城管局工作人员介绍。

旧貌换新容,商户喜开颜

星报讯(李理 李璐璐 王璐) 为美化城市环境,改善城市面貌,合肥市大通路街道上门服务,整治改造和平路二院西侧沿街破损杂乱的店招,使其规范统一。

五花八门的店招,有竖着的,有横着的,有快脱落的,有不符合尺寸标准的,最糟糕的是一些散户,在招牌上贴各种各样的小广告。这些档次低下、格式不一、内容粗制滥造的招牌就像巨大的“牛皮癣”,十分难看。

经过执法人员和志愿者多次上门劝导沟通,得到了各商户的理解和支持,不仅营造了整洁有序的商贸、人居环境,也更加扎实地推进了文明创建工作。

元旦有个别医院门诊停诊,具体你看看

星报讯(记者 李婉婷) 马上就要到元旦了,放假三天,不过市场星报记者统计发现,大多数医院都有门诊安排,不过也有医院在元旦当天停诊。同时,不少医院专家门诊照常“坐镇”。所以,如果您有个头疼脑热的,可及时就近就医,急诊亦24小时开放。

省立医院:普通专家门诊、知名专家门诊排班不变;普通门诊、副主任专病门诊、特需专家门诊停诊;因医保节日期间停止结算报销,特种病门诊1~4日停诊;简易门诊3日值班,其余停诊;

安医大一附院:长江路门诊部和绩溪路门诊部实行“无假日门诊”,专家门诊、普通门诊按原排班应诊,检验、放射、超声、心电图等各项检查项目和手术项目均照常开展;**安医大二附院:**1月1日至3日门诊各诊室均正常应诊,1月4日全院正常上班。B超、CT等医技检查正常开机,假日期间医院照常安排手术;**省中医院:**各科室专家门诊正常开诊,医技门诊各种检查正常开展;**省二院:**门诊、急诊24小时应诊。影像、检验、超声等相关医技科室正常工作;**省儿童医**

院:各科室门诊和专家门诊正常出诊,医技科室正常检查,部分特别检查要事先预约;**合肥市一院:**本部和滨湖医院按照门诊排班表正常开诊,各类检查项目均可正常进行;**合肥市二院:**各诊疗科室、专家门诊正常开诊,各种检查项目均正常进行,急诊检查随到随做;**合肥市三院:**实行网上预约挂号、电话预约挂号,临床、医技科室全部正常上班;**合肥市口腔医院:**长江路本部、西区分院、胜利路门诊部、周谷堆门诊部全部正常接诊。

安徽首家数字化全科医院将落户新站

在合肥,能看上国内外知名专家门诊

星报讯(费悦 记者 沈娟娟 星级记者 张华玮) 在合肥,就能享受国内外知名专家的健康服务,在网上就可以预约名医等。市场星报记者从合肥市新站区了解到,安徽首家“数字化全科医院”将落户,预计2018年全部建成。

据介绍,该医院将整合国内外顶尖医疗资源,建立数字虚拟医联体中心,

通过建筑智能化、信息化实现“区域医疗服务病人——家庭医生——社区服务中心——医院”之间的信息共享。“病人在数据库中建立一份个人综合健康档案,在网上就可以预约名医,医院所有的临床作业全部实现无纸化运行,病人的门诊和住院病历、检查结果等各类信息都完整地保存在医院数据库中。”

市场星报记者了解到,有些病人在医院检查后需要等待结果,今后,这也可以在網上实现,病人通过网络就能得到诊治医生发送的检查结果,医生可以根据云服务平台信息查询病人病情及个人经济状况来拟定治疗方案,住院患者对治疗方案、用药情况及药费、手术费、护理费等随时可查。

互联网上“种蘑菇”B2C 苏宁搭建公益梦想平台



穿着灰蓝色的棉布衣,戴着具有傣族特色的帽子,52岁的民间艺术家和盛伟怀抱四弦琴,弹奏着音乐走上舞台,跟在他身后的是五位10多岁的小女孩,六把四弦琴,配合着傣族舞蹈如鸟鸣般响彻舞台,音乐里有天真无邪的纯净,细细听,也传递着一种坚强、希望和感激。

和盛伟和5名弟子是云南玉龙黎光小学的师生,不远万里赶到南京,就是为了给苏宁送上24岁生日祝福,因为帮助他们实现音乐梦想的,正是苏宁与爱德基金会联合发起

的“圆梦课堂”公益行动。

很多人像和盛伟师生一样有梦想,为了让更多需要帮助的人实现梦想,12月26日,苏宁延续公益庆生的传统,宣布正式上线公益频道,旨在发挥线上线下O2O融合优势,探索互联网时代下的公益之路。

苏宁易购公益频道成为苏宁“24周年庆暨2015年公益行动通报会”的最大亮点。就在前几天,中央下发了《国务院关于促进慈善事业健康发展的指导意见》,要求社会各界积极探索培育网络慈善等新的慈善形

态,引导和规范其健康发展。

“基于政府的指导,在积极运用互联网推动公益项目的过程中,我们深刻认识到,互联网将为公益慈善事业带来巨大的升级变革。我们相信,互联网公益将会大大缩减公益善款和资源的筹集难度,让更多的弱势群体和地区得到社会的广泛关注,发挥人人公益的力量,塑造互联网环境下全新的公益生态。”苏宁控股集团董事长张近东说,我们正式发布苏宁易购公益频道,就是希望通过平台化的运营,凝聚更多爱心人士的力量,形成更大更持久的社会正能量。

苏宁易购公益频道下有公益捐赠和公益众筹两大平台。苏宁公益捐赠平台当天正式上线,中国扶贫基金会、中国青年创业就业基金会、爱德基金会、上海真爱梦想基金会、江苏慈善总会、邓飞公益基金等多家公益基金会入驻开设公益旗舰店,并接受社会捐款。据了解,未来苏宁还将拓展更多的NGO加入公益捐赠平台,借助互联网的力量,让公益更加大众化。

苏宁公益众筹平台将主要面向偏远欠发达的农村地区,通过当地乡镇政府、村委会等为项目提供信用评估和背书,为当地的农副产品、手工艺品的发展,提供融资支持、信息发布、销售平台等全方位服务。苏宁公益众筹平台计划明年一季度正式上线,与社会各界合力推动公益项目发展建设。

事实上,苏宁利用互联网发展公益的尝试,开始于江苏淮安市盱眙县明祖陵村的扶

贫行动。在前期项目征集阶段,苏宁对食用菌市场容量以及种植技术进行了全面分析,最终选择建立食用菌生态培训基地,为当地村民打开了一条致富之路。项目全部建成后,将提供将近50个工作岗位。

明祖陵村村民吴壮,正是这1/50。49岁的他是家里的顶梁柱,靠着几亩田的收入支撑上有年迈母亲,下有孙子抚养的家庭,而妻子因病丧失劳动能力,使得家里更是雪上加霜。老吴也想过外出打工,可是一想到家里的情况,让他打消了这个念头。

2014年,盱眙苏宁食用菌生态农业培训示范基地的落成,给吴壮带来了机会。老吴被村委会安排在基地工作,“一年能多赚两万块钱,也能照顾老老小小,在家门口打工挣钱,安心多了。”老吴好奇地打听,“听说我们的蘑菇种多了,苏宁还要用网站帮我们卖?”得到肯定回答后,老吴会心一笑,“我们的蘑菇都是生态无污染的,吃的人多了,我的工资还要涨啊,欠的七八万块钱债也不愁了”。

种植基地给明祖陵村带去了很多变化,不仅让许多村民就近工作增产增收,还可以为村集体带去120万元左右的收益,帮助明祖陵村脱离经济薄弱村的行列。

这样的故事还在继续。“2015年苏宁也将通过捐赠和众筹扶贫的方式联合社会爱心力量捐赠500万元,建立5个农村特色农产品生产基地,帮助他们获得电子商务的能力,创造收入、改善生活。”中国扶贫基金会会长段应碧说。